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  ChartsCharts

1. Gjinia1. Gjinia

Mashkull Femër

23.3%

76.7%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

MashkullMashkull 348348 76.7%76.7%

FemërFemër 106106 23.3%23.3%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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2. Mosha2. Mosha

18-25 26-40 41-60 60+

4.8%

41.4%
53.5%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

18-2518-25 243243 53.5%53.5%

26-4026-40 188188 41.4%41.4%

41-6041-60 2222 4.8%4.8%

60+60+ 11 0.2%0.2%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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3. A do të merrni pjesë në zgjedhje?3. A do të merrni pjesë në zgjedhje?

Po Jo Nuk jam i/e vendosur

5.3%

7.5%

87.2%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

PoPo 396396 87.2%87.2%

JoJo 3434 7.5%7.5%

Nuk jam i/e vendosurNuk jam i/e vendosur 2424 5.3%5.3%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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4. A prisni ndryshime në Kosovës pas zgjedhjeve?4. A prisni ndryshime në Kosovës pas zgjedhjeve?

Nuk pres ... Pres ndrys... Pres ndrys...

19.8%

33.9%

46.3%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

Nuk pres ndryshimeNuk pres ndryshime 9090 19.8%19.8%

Pres ndryshime të voglaPres ndryshime të vogla 210210 46.3%46.3%

Pres ndryshime të mëdhaPres ndryshime të mëdha 154154 33.9%33.9%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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5. A jeni të kënaqur me udhëheqjen e qeverisë aktuale?5. A jeni të kënaqur me udhëheqjen e qeverisë aktuale?

Nuk jam i ... Jam pak i ... Jam shum...

5.9%

12.1%

81.9%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

Nuk jam i kënaqurNuk jam i kënaqur 372372 81.9%81.9%

Jam pak i kënaqurJam pak i kënaqur 5555 12.1%12.1%

Jam shumë i kënaquJam shumë i kënaqu 2727 5.9%5.9%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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6. A keni lexuar programet e partive politike?6. A keni lexuar programet e partive politike?

Unë vend... Vota ime ... Nuk i kam...

48.5%

39%

12.6%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

Unë vendos në bazë tëUnë vendos në bazë të

programit, andaj poprogramit, andaj po

220220 48.5%48.5%

Vota ime nuk varet fareVota ime nuk varet fare

nga programi i partive,nga programi i partive,

andaj joandaj jo

5757 12.6%12.6%

Nuk i kam lexuar akomaNuk i kam lexuar akoma 177177 39.0%39.0%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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7. Për kë do të votoni? (Rënditja në mënyrë alfabetike)7. Për kë do të votoni? (Rënditja në mënyrë alfabetike)

AAK AKR LDK LVV 1/3

4.6%

39.2%

9.3%

30%

6.6%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

AAKAAK 1616 3.5%3.5%

AKRAKR 88 1.8%1.8%

LDKLDK 2121 4.6%4.6%

LVVLVV 178178 39.2%39.2%

NISMANISMA 55 1.1%1.1%

PDK (Koalicion)PDK (Koalicion) 3030 6.6%6.6%

PFPF 136136 30.0%30.0%

Parti tjetërParti tjetër 33 0.7%0.7%

Nuk do të votojNuk do të votoj 1515 3.3%3.3%

Nuk jam i vendosurNuk jam i vendosur 4242 9.3%9.3%

Total ResponsesTotal Responses 454454
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8. Kush është kandidati më i përshtatshëm për kryeministër të Kosovës?8. Kush është kandidati më i përshtatshëm për kryeministër të Kosovës?

Albin K... Behgje... Fatmir ... 1/3

40.7%

7.3%

32.8%

4.4% 7%

AnswersAnswers TotalTotal PercentagePercentage

Albin KurtiAlbin Kurti 185185 40.7%40.7%

Behgjet PacolliBehgjet Pacolli 1010 2.2%2.2%

Fatmir LimajFatmir Limaj 55 1.1%1.1%

Hashim ThaçiHashim Thaçi 3232 7.0%7.0%

Isa MustafaIsa Mustafa 2020 4.4%4.4%

Ramush HaradinajRamush Haradinaj 2020 4.4%4.4%

Visar ArifajVisar Arifaj 149149 32.8%32.8%

TjetërTjetër 3333 7.3%7.3%

Total ResponsesTotal Responses 454454


